
  
 

  

  
  

В Чебоксарах двое бывших сотрудников полиции признаны
виновными во взяточничестве и злоупотреблении
должностными полномочиями 

 

  

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по
Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного
приговора в отношении двух бывших помощников оперативного дежурного дежурной части
УМВД России по городу Чебоксары в возрасте 34-х и 37-ми лет. В зависимости от роли
каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285
УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 291.2 (мелкое
взяточничество – по 1 эпизоду).

Следствием и судом установлено, что в конце 2019 года – первом квартале 2020 года
34-летний злоумышленник, состоя в должности помощника оперативного дежурного
дежурной части УМВД России по городу Чебоксары, в свободное от работы время незаконно
оказывающий услуги аварийного комиссара, за взятку предложил своему 37-летнему коллеге
предоставлять ему информацию о местах совершения ДТП и их участниках, поступающую в
дежурную часть МВД, на что последний согласился. Согласно достигнутой договоренности
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каждый раз после получения такой информации 34-летний полицейский переводил своему
коллеге на банковский счет заранее оговоренную сумму. Таким образом, в марте-апреле 2020
года 37-летний полицейский 3 раза незаконно предоставлял коллеге указанную информацию, а
последний выезжал на места совершения ДТП, в оформлении которых незаконно участвовал в
качестве  аварийного комиссара.

Кроме того, в марте 2020 года 34-х летний осужденный, в ходе оформления одного из таких
ДТП, несмотря на явные признаки алкогольного опьянения у одного из водителей, не
предпринял мер к его отстранению от управления транспортным средством и составлению в
отношении него протокола об административном правонарушении, обеспечив сокрытие
данных сведений путем внесения в извещение о дорожно-транспортном происшествии
отметки о том, что второй участник ДТП не настаивает на прохождении медицинского
освидетельствования другим водителем. Сразу после этого полицейский потребовал от
водителя передать ему за сокрытие данного факта денежные средства в сумме не менее 10
тысяч рублей, на что последний согласился и в этот же день передал злоумышленнику
оговоренную сумму.

Факты противоправной деятельности бывших полицейских выявлены и пресечены в
результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской
Республике с сотрудниками отдела оперативно-розыскной части собственной безопасности
МВД по Чувашской Республике. После возбуждения уголовного дела оба сотрудника по
результатам проведенной служебной проверки были освобождены от занимаемой должности
по отрицательным мотивам. 

Приговором суда им назначено наказание в виде штрафов в размере 50 и 40 тысяч рублей
соответственно.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

02 Февраля 2021
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